



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1962 - 1964 (第十五屆會董會)

會長：黃篤修

年份	活動
1962	6月23日，廠商會樓高12層的新廈建造工程奠基（香港干諾道中64-65號）。
1962	廠商會進一步提升《廠商月刊》內容，於10月31日編彙第一期《香港廠商月刊》。
1963	2月1日，廠商會聘請港九各地區醫生14位，為廠商會義務醫生，以便會員廠號員工家屬有病者，就近診療。
1963	廠商會分別組織赴日工商考察團、菲律賓工商考察團，及派代表團赴中東貿易考察團。
1964	廠商會組織赴東南亞考察團，及派代表團赴美國三藩市參加第七屆世界貿易商品展覽會。
1964	時任總督戴麟趾爵士於6月1日蒞臨廠商會訪問。
1964	廠商會於7月24日舉行歡宴時任總督戴麟趾爵士伉儷。
1964	廠商會大廈於7月29日落成，由時任行政立法兩局非官守議員利銘澤主持剪綵。
1964	廠商會於廠商會大廈設會員出品陳列中心，8月10日之開幕禮由時任工商處處長何禮文主持剪綵。
1964	廠商會被邀請於10月30日出席對外圍馬合法問題聯席議會。
1964	12月7日，第二十二屆香港工業出品展覽會開幕邀得時任總督戴麟趾爵士主持剪綵。
1964	廠商會撥款成立工業教育獎學金（現為廠商會獎學金），旨在培育工業人才。